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Aos dezenove días do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis às 16:30 horas, nesta

cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua São

Benedito, s/n - Santo Antônio, nesta cídade, com a presença dos Vereadores Antônia Katiane

dos Santos de Souza, Juliana dos Santos Vieira, Leory Cutrim dos Santos Sobrinho, Romério

Bezerra Lima, Miriam Carneiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Almeida

Rodrigues e Tarcísio Augusto Bezerra Paiva, sob a presidência da vereadora Juliana dos Santos

Vielra, secretariados os trabalhos pelo vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, reuníram-

se em sessão extraordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do

Maranhão-MA. Dando continuidade, em nome de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta

a sessão. Continuando, a Senhora Presidente comunicou que a referida sessão extraordinária

fora convocada pela Prefeita Municipal, com fulcro no art. 18, § 30, inciso I, da Lei Orgânica

Municipal, através do ofício n" 0312026 - Sollcitação de convocação de Sessão Extraordinária

da câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA, para apreciação de proposições de sua

autoria em regime de urgência especial, para que tenham vigência imediata. Em seguidâ a

Senhora Presidente comunicou que se encontram na secretaria da Casa, para ordem do dia:

Projeto dê Lei no o,-l2026, autoria: Poder Executivo, "Dispõe sobre a alteração da estrutura

administrativa do Poder Executivo do Município de Alto Alegre do Maranhão, com a criação do

Depatamento de Turismo, na estrutura da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Turismo,

no âmbito da administração direta, e dá outras providências": Projeto de Lei no OO2l2026,
Autoria: Poder Executivo, "cria o conselho Municipal de Turismo, e o Fundo Municipal de

Turismo e dá outras providências" e Projeto dê Lei no 0312026, Autoria: Romério Bezerra

Lima,..Díspõe sobre a denominação da ponte localizada na Rua da cohebe, no trecho que liga

os bairros Mocambo e Trizidela via Gerumenha, no Município de Alto Alegre do Maranhão-MA,

e dá outras providências". Em seguida, a senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto
de Lei n" OLl2026, ao fim da qual consultou o Plenário sobre a conveniência da votação do

mesmo em regime de urgência especial, o que foi aprovado. continuando, a Senhora

Presidente solicitou à Comissão de Constltuição, Justiça, Administração, Redação Final e Obras
públicas que emitisse parecer sobre a matéria. Apresentado o parecer, este foi lido e colocado

em discussão juntamente com o projeto de lei. Terminada a dlscussão, o proieto de lei no

OÍ-l2026 foi áprovado. Em seguida, a Senhora Presídente autorizou a leitura do Projeto de

Lei no 02/2Oi6, ao fim da qual consultou o Plenário sobre a conveniência da votação do

mesmo em regime de urgência especial, o que foi aprovado. Continuando, a Senhora

Presidente solic'rtou à Comissão de Constituição, Justiça, Administração, Redação Final e Obras
públicas que emitisse parecer sobre a matéria. Apresentado o parecer, este foi lido e colocado

em discussão juntamente com o projeto de lei. Terminada a discussão, o proieto de lei no

OZl2026 foi áprovado. Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura do Proieto dê
Leí no 03/2Oi6, ao fim da qual informou que o mesmo será encaminhado às comissões

competent;s para emissão de parecer e retornará sua discussão na primeira Sessão ordinária'

A Senhora Presidente fez uso da palavra para agradecer a presença de todos, especialmente

das vereadoras e vereadores. Destacou seu relacionamento institucional com o Poder

Executivo, dizendo que a Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão estará sempre pronta

para atender à solicitação do Poder Executivo sempre que houver necessidade da apreciação
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de projetos que sejam em benefício do povo altoalegrense. Nada mais a tratar, a Senhora
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão e autorizou que se
ravrge a prese":ff9 :'il"ü'i"o*" achada conforme, será por todos assinada. Eu

Secretário da Mesa Diretora
lavrei esta e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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